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XII 

NOTĂ:    
# Sunt obligatorii toate subiectele din două arii tematice dintre cele patru prevăzute de programă, 
adică: A. MECANICĂ, B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ, C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA 
CURENTULUI CONTINUU, D. OPTICĂ • 
# Timp efectiv de lucru 3 ore. 
# Se acordă 10 puncte din oficiu. 
 
A. MECANICA 

Se consideră: 210  smg . 

I. Pentru itemii 1–5 scrieţi pe foaia de răspuns litera corespunzătoare răspunsului corect.   (15 puncte) 
1. Ştiind că simbolurile mărimilor fizice şi ale unităţilor de măsură sunt cele utilizate în manualele de fizică, 

unitatea de măsură în S.I.a mărimii exprimate prin relaţia 
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2. Un corp cu masa de kg2 legat de un dinamometru este ridicat vertical cu acceleraţia de
2

2
s

m
. Valoarea 

forţei indicată de dinamometru este: 
a. N16  b. N4  c. N02  d. N42  (3p) 

3. Indicaţi forţa cu caracter disipativ dintre: 
a.  forţa de greutate 
b.  forţa de apăsare normală 
c.  forţa de frecare 
d.  forţa elastică (3p) 
4.  Randamentul unui plan înclinat, dacă unghiul de înclinare al planului faţă de orizontală este egal cu 

unghiul de frecare, este: 

a. %50  b. %25  c. %100  d. %75  (3p) 

5. Fiind dat graficul vitezei în funcţie de timp, panta acestuia semnifică: 
a. viteza iniţială 

 

 
b. spaţiul parcurs  
c. acceleraţia  
d. poziţia iniţială (3p) 

 

 II. Rezolvaţi următoarea problemă:                                                                                (15 puncte) 

Un corp cu masa de kg12  se deplasează rectiliniu după legea de mișcare   mtttx 2205)(  . Să se 

determine: 
a. viteza corpului după 4 secunde de la începutul mișcării; 
b. timpul până la oprirea corpului; 
c. distanţa parcursă de corp în a 5-a secundă de mișcare; 
d. variaţia impulsului corpului între secunda a 6-a şi a 9-a. 

 

III. Rezolvaţi următoarea problemă: (15 puncte) 
Două corpuri de mase kgm 31   și kgm 12   sunt legate printr-un fir inextensibil 

șI de masă neglijabilă trecut peste un scripete ideal, ca în figura alăturată. 

Mișcarea pe planul înclinat de unghi o30  se face cu frecare, coeficientul de 

frecare fiind 
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3
 . Planul înclinat este considerat suficient de lung, iar corpul 

de masă  1m  parcurge pe plan distanța de md 16 . Determinați:  

a. acceleraţia sistemului de corpuri; 
b. forţa de reacţiune în scripete; 

c. energia cinetică a corpului 1m după st 8  de la începerea mișcării, ştiind că acesta a pornit din repaus; 

d. lucrul mecanic efectuat de forţa de frecare la deplasarea corpului pe distanța d  . 

 


